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Консультації згідно з розкладом 

Анотація 

дисципліни 

Вивчення дисципліни «Домедична допомога з 

ознайомчою медичною практикою» дозволяє сформувати 

фахівця здатного швидко та правильно зорієнтуватися у 

складній ситуації, не допустити фатальних помилок або 

втрати часу, здійснити першочергові кроки, що врятують 

життя людині і/або стануть добрим ґрунтом для її успішного 

лікування у стаціонарі. Добрі знання з домедичної допомоги 

дають змогу майбутньому фармацевту реалізувати не тільки 

професійний, але й людський обов’язок. Програма 

дисципліни «Домедична допомога з ознайомчою медичною 

практикою» передбачає лекційні, практичні заняття та 

самостійну роботу студентів. 

Мета та завдання 

дисципліни 

Мета дисципліни - ознайомити студентів  з роботою  i 

структурною організацією  лікувально-профілактичних 

установ, навчити практичним навичкам, пов’язаних з 

виконанням різних маніпуляцій з догляду та лікування 

хворих. 

Підготувати спеціалістів, які володіють достатнім обсягом 



теоретичних знань та практичних навичок для догляду за 

тяжкохворими, а також володіють тактикою надання першої 

долікарської допомоги при станах, які загрожують життю. 

Очікувані результати 

навчання 
Результати навчання:  

 володіти знаннями та розумінням будови систем органів та організма в цілому.  

 демонструвати знання та розуміння медичної термінології.  

 володіти розумінням причини основних соціально-значущих захворювань.  

 аналізувати стан здоров’я людини за різних умов на підставі фізіологічних 

критеріїв і давати оцінку.  

 володіти практичними навичками обстеження потерпілих з невідкладними 

станами і робити висновок про стан життєво важливих функції організму людини 

(АТ, ЧДР, ЧСС та ін.).  

 обирати оптимальні методи та способи транспортування потерпілого до 

лікувальної установи при різних патологічних станах.  

 володіти практичними навичками виконання лікувальних маніпуляцій з надання 

першої домедичної допомоги, демонструючи дотримання правил асептики при 

проведенні маніпуляцій.  

 демонструвати техніку виконання різних лікувальних процедур.  

 обирати оптимальні методи тимчасової зупинки кровотечі, враховуючи клінічну 

картину кровотечі.  

 володіти алгоритмом надання невідкладної допомоги при невідкладних і 

загрозливих для життя станах.  

 демонструвати знання основних діагностичних критеріїв при захворюваннях 

серцево-судинної системи.  

 визначати ознаки клінічної та біологічної смерті.  

 володіти навичками проведення серцево-легеневої реанімації.  

 володіти принципами надання медичної допомоги на догоспітальному етапі при 

гострих хірургічних захворюваннях органів черевної порожнини.  

 знаходити правильне рішення при наданні невідкладної домедичної допомоги при 

нещасних випадках, отруєннях.  

 забезпечувати організацію домедичної допомоги при різних невідкладних станах.  

 формувати відповідальне ставлення до власного здоров’я та особистої безпеки 

кожної людини.  

 передбачати негативний вплив різних факторів на здоров'я людини.  

 здатність застосовувати знання з домедичної допомоги для збереження свого 

здоров'я і здоров'я оточуючих людей. 

Тематика дисципліни 

Тема 1. Поняття про першу долікарську допомогу. Принципи та організація 

інтенсивної терапії. Спостереження   за станом основних органів і систем  організму. 

Тема 2. Ознайомлення з технікою лікувальних процедур та маніпуляцій. Основи 

асептики та антисептики. 

Тема 3. Загальні питання реаніматології. 

Тема 4. Загрозливі стани, що пов’язані  з розладами дихання. Надання долікарської 

допомоги. 

Тема 5. Загрозливі стани з переважним порушенням  кровообігу. Надання долікарської 

допомоги. 

Тема 6. Пошкодження як загрозливі стани. Надання першої долікарської допомоги. 

Тема 7. Загрозливі стани з переважним порушенням  функції центральної нервової 



системи. Надання долікарської допомоги. 

Тема 8. Гострі алергічні стани. Гіперглікемічна і гіпоглікемічна коми. 

Тема 9. Гострі хірургічні захворювання органів черевної порожнини. 

Система оцінювання 

Усього з дисципліни – 200 балів  

Поточна діяльність – від 70 до 120 балів 

Підсумковий контроль – 80 балів 

Поточний контроль: 

теоретичне опитування, практичне виконання завдання, в т.ч. практичні 

навички, самостійна робота здобувача освіти, тестування. 

Політика дисципліни 

Відвідування лекційних занять обов’язкове; активна участь на практичному занятті 

під час опитування; ініціативність в обговоренні дискусійних тем; своєчасність 

виконання самостійної роботи. 

Діяльність здобувачів освіти здійснюється відповідно до Положення про академічну 

доброчесність 
https://chmnu.edu.ua/wp-

content/uploads/2017/06/Polozhennya_pro_akademichnu_dobrochesnist._Poryadok_perevirki_akademich

nih_tekstiv_na_plagiat_.pdf 
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